         СИТУАЦИЯ НА РЫНКЕ ТРУДА 
                УГРАНСКОГО РАЙОНА
                          на 01.07.2015
                 
Анализ ситуации на рынке труда показывает, что согласно еженедельному мониторингу, проводимому органами службы занятости, в 1 полугодии 2015 года сведения о высвобождении (ликвидации) работников предоставили 9 организаций  о сокращении 17 человек.  Уволено  за этот период  по причине сокращения численности или ликвидации  7  человек.
В июле – августе  2015г. предполагается сократить  5 человек.
На 01.07.2015  информации об организациях, которые  заявили о переводе своих работников на режим неполного рабочего времени, нет.
С начала года в службу занятости населения Угранского района
обратилось за содействием в поиске работы 187 человек, признано безработными за этот же период – 112 чел, трудоустроено -  77 чел.
Количество вакансий, заявленных работодателями, на 01.07.2015 года составляет 191 единица. На учете в целях поиска подходящей работы в центре занятости  состоит  на 01.07.2015 г. – 111 чел. незанятых граждан, из них 104 чел. имеют статус безработного.
В соответствии с законодательством о занятости населения в январе – июне 2015 года была оказана социальная поддержка безработным гражданам:
- 187 человек получали пособие по безработице. Минимальный размер  пособия по безработице в месяц составил – 850 руб., максимальный – 4900 руб.
В мероприятиях по содействию занятости населения, проводимых службой занятости, участвовали:
- в программе по профессиональному обучению граждан, которое проводится по профессиям и специальностям, конкурентоспособным на рынке труда, - 2 человека.

         в программах по организации временного трудоустройства – 53 человека, в том числе:
            в общественных работах приняли участие 12 человек;
         по программе «организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» трудоустроено 34 человека;
         по программе «организация временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы» - 6 человек
           по программе «организация временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущие работу впервые» - 1 чел.
С начала года в службу занятости населения за предоставлением государственных услуг обратилось 608 человек:
- за содействием в поиске подходящей работы – 187 человека;
- за информацией о рынке труда - 1784 человека;
- по вопросам профориентации – 274 человека. 
Коэффициент напряженности на рынке труда (соотношение численности незанятых граждан, зарегистрированных в службе занятости в целях поиска подходящей работы, к количеству  заявленных  вакансий) на 01.07.2015 года составил 4,2 человека на вакансию. 
Уровень регистрируемой безработицы (отношение численности граждан, признанных в установленном порядке безработными, к численности экономически активного населения)  составил 2,13 % . 
 

