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Уведомление о начале формировании состава Общественного совета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области 

Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области объявляет о начале формирования состава Общественного Совета муниципального образования «Угранский район» Смоленской области (далее – Общественный совет).
Положение  об Общественном Совете муниципального образования «Угранский район» Смоленской области утверждено решением Угранского районного Совета депутатов Смоленской области  от 26 июля 2017 года № 37.

Общественный Совет является постоянно действующим коллегиальным органом, члены которого осуществляют свою деятельность на общественных началах.

Общественный совет формируется на основе добровольного участия в его деятельности граждан Российской Федерации.

Общественный совет является субъектом общественного контроля.

Членами Общественного Совета могут быть граждане Российской Федерации, достигшие возраста восемнадцати лет.

Членами Общественного Совета не могут быть:

- лица, замещающие государственные должности Российской Федерации и государственные должности Смоленской области, муниципальные должности, лица, замещающие должности федеральной государственной службы, должности государственной гражданской службы Смоленской области, должности муниципальной службы, а также лица, замещающие выборные должности в органах местного самоуправления;

- лица, признанные ограниченно дееспособными, недееспособными на основании решения суда;

- лица, имеющие непогашенную или неснятую судимость;

- лица, имеющие гражданство другого государства (других государств), вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства;

- другие лица, которые в соответствии с Федеральным законом «Об Общественной палате Российской Федерации не могут быть членами Общественной палаты Российской Федерации.

Правом на выдвижение кандидатов в члены Общественного Совета обладают некоммерческие организации.

К выдвижению кандидатов в члены Общественного Совета не допускаются некоммерческие организации, которые в соответствии с Федеральным законом от 4 апреля 2005 года № 32-ФЗ «Об Общественной палате Российской Федерации» не могут выдвигать кандидатов в члены Общественной палаты Российской Федерации.

Выдвижение кандидатов в члены Общественного Совета некоммерческими организациями осуществляется по решению их коллегиальных органов, обладающих соответствующими полномочиями в силу закона или в соответствии с уставами этих организаций, а при отсутствии коллегиальных органов – по решению иных органов, обладающих в силу закона или в соответствии с уставами этих организаций правом выступать от имени этих организаций.
 Каждая некоммерческая организация, деятельность которой составляет не менее одного года, вправе предложить одного кандидата в каждую из частей состава Общественного совета.
Одна треть состава Общественного Совета утверждается Угранским районным Советом депутатов по представлению организаций не позднее 10 дней со дня истечения срока подачи предложений некоммерческих организаций о выдвижении кандидатов в члены Общественного совета.

 Одна треть состава Общественного Совета утверждается Главой муниципального образования «Угранский район» Смоленской области по представлению организаций не позднее 10 дней со дня истечения срока подачи предложений некоммерческих организаций о выдвижении кандидатов в члены Общественного совета.

Члены Общественного Совета, утвержденные Угранским районным Советом депутатов, и члены Общественного Совета, утвержденные Главой муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, определяют в соответствии с установленной ими процедурой состав остальной одной трети членов Общественного Совета из числа кандидатур, представленных организациями,  не позднее семи дней со дня истечения срока, предусмотренного пунктами 4.5 и 4.6 Положения об Общественном Совете муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.

Сроки подачи  предложений некоммерческих организаций: с 30 марта 2018 года по 28 апреля 2018 года. 
За получением  необходимой информации можно обратиться  к управляющему делами Администрации  муниципального образования «Угранский район»  Смоленской области (с.Угра, ул.Ленина, д.38 кабинет № 16, телефон (48137) 4-12-50)  
